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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

19 JANVIER 1999

MOTIONS

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET DES

ENTREPRISES PUBLIQUES

Motions déposées le 19 janvier 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des inter-
pellations de:

- M. Bart Laeremans au ministre des Transports
sur «la construction d'une nouvelle gare du TGV»
(na 2205)

- Mme Annemie Van de Casteele au ministre
des Transports sur «la construction d'un deuxième
terminal TGV»(na 2214)

1. Motion de recommandation (11.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et Mme Annemie Van de Casteele

et la réponse du ministre des Transports,

demande que le gouvernement flamand et la pro-
vince du Brabant flamand soient associés à part
entière aux négociations préparatoires à la cons-
truction d'un deuxième terminal TGV;

demande que les travaux préparatoires nécessai-
res soient réalisés pour relier directement l'aéro-
port de Zaventem au réseau TGV et réaménager la
gare de tête de ligne de Zaventem en gare de pas-
sage.

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

19 JANUARI 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR
DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER

EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 19januari 1999 tot besluit van de
interpellaties van:

- de heer Bart Laeremans tot de minister van
Vervoer over «de inplanting van het nieuwe HST-
station» (ur 2205)

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de mi-
nister van Vervoer over «de inplanting van een
tweede HST-terminal» (ur 2214)

1. Motie van aanbeveling (11.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en mevrouw Annemie Van de Casteele

en het antwoord van de minister van Vervoer,

vraagt dat de Vlaamse regering en de provincie
Vlaams-Brabant op een volwaardige wijze betrok-
ken zullen worden bij de voorbereidende bespre-
kingen inzake de inplanting van een tweede HST-
terminal;

vraagt dat de voorbereidingen zouden worden
getroffen om de luchthaven van Zaventem recht-
streeks aan te sluiten op het HST-netwerk en om
het treinstation van Zaventem om te bouwen van
een kopstation tot een doorgangsstation.

B. LAEREMANS
L. SEVENHANS

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (11.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et Mme Annemie Van de Casteele

et la réponse du ministre des Transports,

invite le gouvernement à procéder d'urgence, en
concertation avec la Région flamande, au choix, ob-
jectif et scientifiquement justifié, du site d'un
deuxième terminal TGV en tenant compte d'une in-
tégration maximale de Zaventem au réseau TGV
comme aux réseaux international, IC/IR et subur-
bain;

demande que le groupe d'accompagnement pro-
posé, composé de représentants des autorités fé-
dérales et des régions concernées (ainsi que de deux
communes bruxelloises), soit complété d'un repré-
sentant de la province du Brabant flamand;

demande que ce groupe d'accompagnement soit
convoqué au plus tôt pour se pencher sur le choix
précité du lieu d'implantation.

3. Motion pure et simple (11.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et Mme Annemie Van de Casteele

et la réponse du ministre des Transports,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (11.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en mevrouw Annemie Van de Casteele

en het antwoord van de minister van Vervoer,

vraagt de regering in overleg met het Vlaams
Gewest dringend werk te maken van een objectieve
en wetenschappelijk onderbouwde keuze van de
inplantingsplaats van een tweede HST-terminal
waarbij een maximale integratie van Zaventem in
zowel het HST, het internationale, het IC/IR en het
voorstedelijke netwerk wordt nagestreefd;

vraagt dat de voorgestelde begeleidingsgroep be-
staande uit vertegenwoordigers van de federale
overheid en de betrokken gewesten (en 2 Brusselse
gemeenten) wordt uitgebreid met een vertegen-
woordiger van de provincie Vlaams Brabant;

vraagt dat deze begeleidingsgroep zo snel moge-
lijk wordt samengeroepen om zich te buigen over
de hierboven geciteerde keuze van inplantings-
plaats.

A. VAN DE CASlEELE

3. Eenvoudige motie (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en mevrouw Annemie Van de Casteele

en het antwoord van de minister van Vervoer,

gaat over tot de orde van de dag.

M.MOOCK
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